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„Žákům je hravou formou prezentováno zemědělství v Kraji Vysočina a mimo jiné se
například dozví, jaká je průměrná užitkovost na dojnici, kolik telat má kráva za rok, jaký je
výnos brambor po hektaru, kolik vajec snese slepice, jaké ocenění mohou získat kvalitní
potraviny, ale také skutečnost, že zemědělci v Kraji Vysočina hospodaří v chráněných
krajinných oblastech, ale i v pásmech hygienické ochrany vod. Zemědělci obhospodařují
krajinu, a ta působí na každého z nás, ať pracujeme v zemědělství, nebo ne,“ říká v úvodu
radní Kraje Vysočina Pavel Hájek pro oblast lesní a vodní hospodářství, zemědělství, životní
prostředí.

Další akcí pro cca 220 žáků 6., 7. a 8. ročníku základních škol, ze čtyř různých škol z Ledče nad
Sázavou a Světlé nad Sázavou, na které se podílel Kraj Vysočina, byl projekt Erasmus+,
organizovaný Potravinovou bankou Vysočina, z. s. Cílem tohoto projektu bylo seznámit žáky
základních škol s problematikou plýtvání potravin, zároveň zvýšit povědomí žáků o výrobě,
zpracování, distribuci a skladování potravin, proto v polovině listopadu proběhl druhý projektový den
zaměřený na zemědělství na Školním statku v Humpolci. Zde žáci absolvovali prohlídku areálu
školního statku, jeho sušičky, zemědělské techniky a hospodářských zvířat a dozvěděli se o práci v
zemědělství a možnostech, jak oni sami by se již nyní mohli podílet na aktivitách proti plýtvání
potravin např. paběrkováním plodin na poli. Tato exkurze navazovala na Školní projektové dny v
Potravinové bance Vysočina, z. s. a již v této fázi získala Potravinová banka Vysočina, z.s. několik
dobrovolníků - žáků, kteří ve svém volném čase dorazili a pomohli s tříděním potravin z uplynulé
sbírky. „Kraj Vysočina daroval všem účastníkům projektu Erasmus+ publikaci, jejíž text vede k
zamyšlení, jak se každý člověk může výběrem potravin a přípravou jídel podílet na zlepšení životního
prostředí,“ dodává závěrem radní Kraje Vysočina Pavel Hájek.
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